

# Квартирный вопрос балерины Волочковой дошел до суда

Известия 2004 г. № 4 стр. 76  
(Окончание. Начало на 16-й стр.)

Елена РОТКЕВИЧ

Ремонт в квартире Волочковой, расположенной в самом сердце Петербурга — на Итальянской улице (неподалеку от Русского музея), выполняли самые известные мастера и дизайнерские фирмы двух столиц. Как рассказала «Известиям» представитель истцов — московских ООО «Алвико», ООО «Борей-техно», мастера Дорохина и петербургского ООО «Искра» — адвокат Любовь Дуйко, интерьеры и обстановка квартиры балерины площадью 195,8 кв. м выполнены в классическом стиле: «Квартира напоминает театральные кулуары: колонны, много лепнины, декоративных украшений, витражей, люстр и бра». По ее словам, общий дизайн-проект выполнен московской фирмой «Алвико», люстры и бра изготовила также столичная фирма «Борей-техно», петербургское ООО «Искра» занималось шторами, ламбрекенами и карнизами, а все витражи в квартире созданы известным московским мастером Дорохиным. Претензий к качеству ремонта и отделки у Анастасии Волочковой не было. Но счета почему-то до сих пор не оплачены.

— Мы пытались уладить дело миром, — говорит представитель всех истцов Валерий Зинченко, — просили представителей Волочковой вернуть наши деньги. Но нам отказали, а представители Волочковой вообще делают вид, что не понимают, о чем речь, и заявляют, что это провокация.

По словам Зинченко, размер иска составляет 76 тысяч долларов в рублевом эквиваленте плюс проценты за пользование чужими денежными средствами (согласно ст. 395 Гражданского кодекса). Первое заявление в суд строительные фирмы подали еще в декабре 2003 года. Судья Дзержинского суда Центрального района Санкт-Петербурга Олег Кутыев в качестве меры по обеспечению иска наложил арест на отремонтированную квартиру балерины. Однако до сих пор это постановление суда не выполнено.

Третьей стороной в скандальном деле выступает анонимный дизайнер, подписывавший от имени Анастасии Волочковой все договора. «Это очень уважаемый человек — дизайнер, архитектор, имеющий известность в Москве и Санкт-Петербурге, но пока он не хотел бы называть свое имя», — поясняет «Известиям» представитель этого третьего лица Марина Прокофьева.

— Судебный пристав несколько раз выезжал на арест, но дверь в

квартиру ему так и не открыли. Он оставлял сообщения и охране, и в правлении Товарищества собственников жилья, даже звонил матери Волочковой, однако никакой реакции со стороны Анастасии Волочковой нет, она не исполняет решение суда, — делится с «Известиями» Марина Прокофьева.

Она также сообщила, что по факту неисполнения решения суда Анастасией Волочковой представители истцов намерены подать соответствующие заявления в прокуратуру. А за подобное нарушение, по ее словам, предусмотрена не только административная, но и уголовная ответственность.

На состоявшихся вчера предварительных слушаниях была назначена дата рассмотрения дела по существу — 4 марта. По словам Любови Дуйко, Анастасия Волочкова и ее адвокат Лев Зубовский уже второй раз не являются на предварительные слушания. Адвокат Зубовский присылает из Москвы в суд телеграммы, однако никаких оправдательных документов своего отсутствия не представляет. «Ни профессиональный, ни социальный статус ответчика нас не интересует. Это совершенно бытовая ситуация. Мы полагаем, что ответчик просто тянет время, но по какой причине, непонятно», — говорит Любовь Дуйко. По ее словам, если ответчик будет и дальше игнорировать судебные заседания, то дело может быть рассмотрено в его отсутствие.

По информации «Известий», сама госпожа Волочкова знала о предстоящем судебном заседании — в понедельник в Большой театр явился судебный пристав с повесткой. Правда, расписываться в получении повестки Волочкова отказалась.

Вчера по мобильному телефону госпоже Волочковой отвечала ее мама — Тамара Владимировна. Судебный процесс она прокомментировала так:

— Мне тут нечего сказать. Я узнала подробности о якобы арестованной квартире из статьи, опубликованной в «Известиях». Видимо, ее появление связано с большими деньгами, которые вам за это платят. Наверяд ли нерешенный вопрос, где еще не ясно, кто виноват, попал бы на первую полосу вместе с Путиным. Это провокация, оплаченная теми, кто устраивает скандалы вокруг Насти, начиная с Большого театра. Таким образом, вы все участвуете в уничтожении балерины Анастасии Волочковой. Это травля моей дочери! Кто-то заинтересован в том, чтобы этой русской балерины в России не было! Кому-то она сильно мешает!

Санкт-Петербург—Москва